

1 неделя «Ура, каникулы!»

2 июня 2025 г. (понедельник)



Лето — жаркая пора,
Светит солнышко с утра,
Даже если дождь пойдёт —
Вокруг сияет всё, поёт.
Летом — синяя река,
И плывут в ней облака,
Рубином ягоды горят,
Пора каникул для ребят.

Елена Эрато

Что такое лето? Лето - это маленькая жизнь, однако эту маленькую жизнь нужна правильно обустроить, наполнить важными, интересными, полезными для ребенка занятиями, играми.

Лето - это подходящее время для развития и воспитания детей. Летом все люди возвращаются в детство, обретая какую-то легкость, в это время года мир становится сказочным, ярче и солнечным. Лето – это время отдыха, каникул,

веселья.

Ежегодно в летний период в ГБОУ школе-интернате № 3 для обучающихся организовывается летний отдых. В это лето 2025 года для учащихся организован летний школьный лагерь с дневным



пребыванием «Солнышко» - здесь ребята будут учиться жить в детских коллективах, общаться со сверстниками и старшими товарищами, творить под руководством талантливых наставников и отдыхать. За время смены они проживут «маленькую яркую и насыщенную жизнь».

2 июня 2025 г. состоялось открытие летнего пришкольного лагеря «Солнышко».

С раннего утра школьный двор наполнился детским смехом и весёлым шумом, звучали детские песни. Традиционная организационная линейка в школьном дворе, зарядка, завтрак и начался насыщенный первый день в лагере. Воспитатели отрядов провели с ребятами инструктаж по технике безопасности во время пребывания в пришкольном летнем лагере. В первый день мальчишки и девчонки играли, оформляли отрядные уголки и проводили Ярмарку идей, планируя дальнейшую жизнь в летнем лагере.

Ребята вместе с воспитателями придумали названия своих отрядов и речёвки, которые будут для них целевыми ориентирами в летнюю смену: «Вишенка», «Яблонька», а также подготовили плакаты для оформления своих игровых. Для знакомства участников смены друг с другом воспитатели на открытии летней



смены провели игры на контактность, такие как «Ручеек», «Мяч по кругу», а также все участники мероприятия танцевали зажигательные танцы в формате флеш-моба. Ребята и взрослые повеселились от души, а завершением праздника провели

традиционное мероприятие - рисунки на асфальте по теме - «Солнышко в школьном лагере «Солнышко». Первый день в летнем школьном лагере прошел весело, интересно и с позитивом.

3 июня 2025 г (вторник)

Это замечательный летний новый день ребята начали с утренней гимнастики, с позитивного настроения и вкусного завтрака.



Все дети любят сказки, волшебство манит, увлекает и завораживает. Невозможно представить детство без чудес и увлекательных приключений, в которое зовут сказочные герои, когда мы листаем страницы любимых сказок.

Главной темой дня стали, всеми любимые и мудрые СКАЗКИ. Началом волшебного путешествия стала игра «Русские народные сказки». Проявив ловкость, фантазию и показав любовь к сказкам, участники справились со всеми заданиями и вопросами. Воспитатель Галаева Елена Анатольевна провела ребят по тропинкам мордовских народных сказок и сказаний. Ребята не только слушали педагога, но и с весельем и энтузиазмом отвечали на вопросы волшебной викторины.



Все участники мероприятия пообещали чаще приходить в школьную библиотеку и, конечно, побольше читать.

4 июня 2025 г (среда)

У нас в России и во многих странах мира 5 июня отмечается



Всемирный день охраны окружающей среды. Охрана природы – это задача каждого жителя нашей планеты, как взрослого, так и ребенка. В свою очередь, задача взрослого, научить ребенка бережному, уважительному отношению к окружающей его природе.

Третий день школьного летнего детского лагеря прошел под девизом «Сохраним планету!» и был посвящен Всемирному дню охраны окружающей среды. В рамках этого праздника воспитанники лагеря посмотрели фильм в рамках проекта «Киноуроки в школах России».

Во второй половине дня прошло мероприятие «Всемирный день окружающей среды», где воспитанники не только прошли квест: «Необычные названия», «Кто это?», «Найди верный ответ», «Угадай животное», «Экзотические фрукты», но и сами стали создателями короткометражного фильма о планете Земля. Мероприятие было направлено на воспитание бережного отношения к природе, живому миру, на привлечение внимания ребят к экологическим проблемам и нахождения путей их решения. В завершении мероприятия ребята нарисовали рисунки по теме «Сбережем природу» и оформили стенд в холле школы.



Летние каникулы! Школьники с нетерпением ждут эти деньки, чтобы отдохнуть от учебных будней, перезагрузиться новыми интересными событиями. Какими? Ну, например, художественно-творческой деятельностью. И это возможно в школьном детском лагере «Солнышко», где мальчишки и девчонки не только укрепляют своё здоровье, хорошо общаются, принимают участие в интересных делах, но и

заряжаются положительной энергией. В лагере у ребят всегда найдется возможность показать свои способности в созидательной деятельности, принять участие в создании коллективных творческих работ.

Завершился день в летнем школьном лагере прогулкой на свежем воздухе на школьной площадке.

5 июня 2025 г (четверг)

Детство каждого человека ассоциируется со сказками. Сказки играют в нашей жизни огромную роль. Они учат нас добру, справедливости, честности, находчивости, развивают нашу фантазию и воображение, приобщают нас к нравственным и эстетическим ценностям. Особое место среди них занимают сказки А.С. Пушкина, великого русского поэта,



чьи произведения любят и ценят люди всех возрастов, народов и национальностей.



Этот день, 6 июня, не просто знаменательная дата для русской культуры – это праздник общемирового масштаба. В день рождения Александра Сергеевича Пушкина отмечается сразу двойной праздник – Пушкинский день и День русского языка. В этот день в школьном лагере «Солнышко» прошли эстафета по мотивам

сказок Пушкина и познавательный час «Сказки славного поэта» по произведениям Александра Сергеевича Пушкина.

Ребята узнали интересные факты из жизни поэта, родоначальника русского литературного языка, угадывали любимых сказочных героев по описанию, вспомнили окончания фраз из сказок,



отвечали на интересные вопросы литературной викторины. Продолжился день чтением отрывков из любимых произведений и рассказом стихотворений.

В дни школьных каникул воспитатели и педагоги школьного лагеря «Солнышко» проводят с ребятами утреннюю зарядку, физкультурные динамические игры, конкурсы и соревнования. Наставники рассказывают детям о таких важных составляющих здорового образа жизни, как спорт и правильное питание, ведут беседы о том, какие полезные привычки

необходимо выработать у себя, как правильно нужно питаться и как лучше всего принимать солнечные воздушные ванны. Воспитанники лагеря с огромным удовольствием ходят на завтрак и обед в МБУ «Гимназия №39», где с неподдельным аппетитом кушают вкусную и здоровую еду. Важнейший принцип здорового питания - полезный рацион и умеренность в потреблении пищи. Ингредиенты предложенного меню содержат оптимальное количество витаминов и необходимых для растущего организма минеральных веществ.

Этот день принес в солнечный школьный лагерь много нового, интересного и познавательного.

Отдыхаем правильно!

6 июня 2025 г (пятница)

Все дети обожают лето, ведь это самое яркое и веселое время года. Для ребят это пора долгожданных каникул, где их ждёт тепло, радость и море положительных эмоций. А главное, летом можно найти массу увлекательных занятий!



Летняя смена школьного лагеря «Солнышко» это, пожалуй, самое интересное и увлекательное место для ребенка, потому что наставники придумывают новые занятия каждый день - это и конкурсы, и творческие задания, и спортивные соревнования с

эстафетами, экскурсии и походы в музеи и театры.

Сегодня ребята из детского летнего школьного лагеря «Солнышко» посетили краеведческий музей г.



Тольятти, где им рассказали о быте и укладе жизни человека в 19 веке.



Также в этот день прошли мероприятия, посвященные Всемирному дню океанов - в холле школы была оформлена выставка подводный мир океана. Ребята познакомились с

обитателями подводной флоры океана, и закрепили тему бережного отношения к природе. После обеда во дворе школы ребята нарисовали незатейливые рисунки на асфальте яркими мелками по теме – «Океан». Рисунки получились солнечными, добрыми и каждый, кто их рассматривал, получал удовольствие и детский положительный заряд эмоций, а также глоток тихоокеанской свежести. В завершении дня ребят ждал квест «Океан волнуется раз...».

Завершился день - прогулкой на свежем воздухе и катанием на качелях.

Начальник школьного лагеря «Солнышко»: М.В.Терентьева